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Survey Summary

From April 21, 2023 to May 5, 2023, the American Federation for Children Louisiana
conducted a survey to evaluate the level of parental satisfaction with the Louisiana
Scholarship Program (Formally known as the Student Scholarships for Educational
Excellence Program).

The Louisiana Department of Education reported 5,586 students were enrolled in the
Louisiana Scholarship Program during the 2022-2023 school year. 5,582 parents who have
one or more children enrolled in the program were emailed an invitation to take the survey.
1,092 parents participated in the survey, a 19.5% return rate.

Survey Sample
This year's survey sample includes at least one survey from 113 of the 136 participating
schools. Respondents attending schools in 29 of Louisiana's 64 parishes are represented in
the survey sample. Of the surveys received, 15.2% are from parents of first-time
scholarship recipients, with the remaining 84.8% comprised of parents of continuing
students.

Major Findings
e 93.9% of parents are very satisfied or satisfied with their child’s current
scholarship school.

e 93.7% of parents are happy with their child’s academic progress at his/her
scholarship school.

¢ 90.5% of parents believe their child’s academic performance has improved since
enrolling at his/her scholarship school.

¢ 94.6% of parents say their child Feels safe in his/her scholarship school.

e 95.4% of parents say they and their children Feel welcome at their child’s current
scholarship school.
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Survey Responses

é Overall, how satisfied are you with your child’s scholarship school?

Overall Satisfaction
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Very Satisfied/ Very Unsatisfied/ Neutral
Satisfied Unsatisfied

g Are you happy with your child’'s academic progress at his/her scholarship school?

Satisfied With Child's Academic Progress
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Very Satisfied/ Very Unsatisfied/ Neutral
Satisfied Unsatisfied

% Do you believe your child’'s academic performance has improved since enrolling

NAo| at his/her scholarship school?

Believe Child's Academic Performance Improved
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Survey Responses

u Does your child feel safe in his/her scholarship school?

Feels Safe in Scholarship Program School
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Very Safe/ Very Unsafe/ Neutral
Safe Unsafe
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i§ Do you and your child fFeel welcomed at your child’s scholarship school?
Feels Welcome in Scholarship Program School
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Feel Very Welcome/ Feel Very Unwelcome/ Neutral
Welcome Unwelcome
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